News Release



2021年3月 29日(月) 株式会社 桃谷順天館 RF28 Div. 〒540-0005 大阪市中央区上町1丁目4番1号

手軽にサロン販売化粧品の購入が可能に! RF28エステテックサロン初参画 美容業界初のプロユース専売アプリ「DADA」で販売開始! さらに、Myサロン登録するだけで500ポイント取得可能。

株式会社 桃谷順天館(本社・大阪市中央区、代表取締役社長・桃谷誠一郎)のスキンケアブランド 『RF28(アールエフニジュウハチ)』が運営する「RF28エステテックサロン」は、美容業界初のプロユース専売アプリ「DADA」での商品販売を開始したことを発表いたします。





【DADA参画に至った経緯】

「DADA」はエステティックサロンや美容室といったビューティプロショップでしか手に入らない専門的商品の情報を得たり、実際に商品が買える新しい通販アプリです。

登録者は、DADAのご利用金額に応じた高還元率(10%~)のポイントを付与するサービスが行われ、獲得したポイントで商品のご購入にご使用いただけます。

さらに、獲得したポイントをDADA加盟のビューティーサロンでのお支払いにもご使用いただくことが出来ます。

RF28エステテックサロンでは、これまでサロンにお越しいただいたお客様のみRF28で販売する化粧品を直接お買い求めいただくことが出来ました。しかし、コロナ感染拡大の影響で、サロンに通うことが難しいというお声を多数いただき、より簡単に購入いただけるように「DADA」での販売を開始いたしました。

RF28ではサロンでの販売のほか、通販サイトのみで販売を行っておりましたが※1、販売サイトが増えることで、より手軽にお買い求めいただくことが可能となりました。さらに、お気に入りサロンに登録いただくことで、500ポイントが付与されます。

※1オンライン通販において

ご利用方法

<手順>

- 1、アプリダウンロード
- 2、新規アカウント作成
- 3、お好きなニックネーム入力
- 4、招待ボタンタップ
- 5、招待コード「11936196」を入力 ※桃谷順天館 RF28 がMYサロンに登録されます。
- 6、アプリ右上の3本線タップして会員情報登録
- 7、登録メールアドレスに来る認証コード入力
- 8、500ポイントが付与されていれば完了です



招待した方もされた方も500ポイントが付与されます。(1ポイント=1円) ※上限はございません。

- iPhone https://itunes.apple.com/jp/app/dada-integrate/id1270096188?mt=8
- android https://play.google.com/store/apps/details?id=com.dada_integrate.dadaintegrate

RF28エステティックサロン

Beauty&Relaxation

通うたびに心も身体も元気になるエステティックサロン。 創業135年の老舗化粧品メーカー直営の 素肌美を創り出します。

ご予約サイト

https://www.rf28.com/salon/contact/



【会社概要】

■DADA integrate株式会社 https://dada-integrate.jp/about-dada/ 【所在地】大阪府大阪市中央区南船場4-4-3

【創業】平成29年6月設立

【事業内容】美容商材流通のプラットフォーム企画運営

【代表取締役】 柿坂正樹

■株式会社 桃谷順天館 http://www.ecosmetics.co.jp/

【本社所在地】大阪市中央区上町1-4-1

【岡山工場所在地】岡山県和気郡和気町米澤629番1号

【創業】1885年6月

【資 本 金】9900万円

内 容】化粧品等の製造・販売および輸出入

【代表取締役社長】桃谷 誠一郎

この件に関するお問合せは、下記までお願いいたします。

<掲載用お問合せ先> (㈱桃谷順天館 RF28 TEL: 0120-74-2828 (平日9:00~18:00) https://www.rf28.com/

〈報道関係のお問合せ先〉㈱桃谷順天館 広報担当

田崎 <u>koho@e-cosmetics.co.jp</u> TEL: 03-5537-8166

